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D+D REAL je jedna z nejvýznamnějších 

developerských společností na českém 

trhu. Vznikla na přelomu milénia na základě 

nových podnikatelských aktivit Petra 

Dědka. Jejím hlavním oborem podnikání je 

developerská a investiční činnost v oblasti 

komerčních i bytových nemovitostí.

VÝZNAMNÉ MILNÍKY 
V HISTORII D+D REAL:

2000
založení společnosti

2001 - 2004
pořízení lukrativních nemovitostí 

v regionu sídla společnosti, nájemní 
prostory pro renomované banky 

a pojišťovny  (nájemci: ČSOB, Česká 
spořitelna, GE Money Bank, Komerční 

banka, Česká pojišťovna, Kooperativa 
pojišťovna)

2005
výstavba a pronájem logistické haly: Rezervní 

sklad náhradních dílů Škoda Parts Centrum 
ve východní průmyslové zóně Plazy - Mladá 

Boleslav, počátek obchodního partnerství 
se ŠKODA AUTO a.s.

2007
výstavba bytových domů ve Vrchlabí s následným 

prodejem bytů do osobního vlastnictví

2008 – 2016
výstavba a pronájem 5 hal logistického areálu D+D PARK 

PARDUBICE v průmyslové zóně Zelená louka Pardubice - 
Semtín (developerský projekt pro D+D Park Pardubice a.s.)

2012 – 2014
výstavba a pronájem 4 hal logistického areálu D+D PARK 

KOSMONOSY (developerský projekt pro D+D Park Kosmonosy a.s.)

2017
výstavba a pronájem 2 hal logistického areálu D+D PARK BRODCE 

(developerský projekt pro D+D Park Brodce s.r.o.)

2019 – 2020
výstavba nového sídla společností DD GROUP ve Vrchlabí

D+D REAL zajišťuje výstavbu výrobních a skladových prostor, prodejních ploch, hotelů, 

bytových domů a rekreačních zařízení. Je spolehlivým dodavatelem služeb spojených 

se správou a údržbou nemovitostí. Významně podporuje kulturu a sport. V roce 2012 

se stala titulárním sponzorem jednoho z nejvýznamnějších profesionálních golfových 

turnajů v rámci European Challenge Tour a v roce 2014 rozšířila sponzoring o turnaj 

D+D REAL Czech Masters ze série European Tour. Je také hlavním partnerem 

Divadelního klubu ve Vrchlabí. V roce 2020 se stává D+D REAL generálním 

partnerem hokejového klubu Dynamo Pardubice. 

www.ddreal.cz
+420 499 624 543 ddreal@ddreal.cz

D+D REAL, s.r.o., Lánovská 1690, 543 01 Vrchlabí

DD-Real_Inzerce_148x210.indd   1DD-Real_Inzerce_148x210.indd   1 15.09.2020   9:5715.09.2020   9:57

GENERÁLNÍ PARTNER



PUK | 3

Z kabiny A-týmu

Před Vánocemi a odjezdem na Spengler Cup se-
hráli pardubičtí hokejisté ještě dva domácí zápa-
sy. V  obou z  nich potěšili své fanoušky výhrami 
a v extralize úspěšně zakončili kalendářní rok.

V pondělí 18. prosince, po skončení reprezentační 
přestávky, přijela do enteria areny Olomouc. Dy-
namo vstoupilo do zápasu gólem Martina Kauta 
z 5. minuty, před přestávkou zvyšoval na 2:0 Lukáš 
Radil. Stejnou porci gólů si Pardubičtí přichystali 
na druhou třetinu, kdy se prosadili Patrik Poulíček 
a znovu Lukáš Radil. Ve třetí dvacetiminutovce pak 
svěřenci Václava Varadi pokračovali ve střelecké 
formě a vstřelili další čtyři góly – podruhé Martin 
Kaut, dále Adam Musil, Lukáš Sedlák a  David Ci-
enciala. Hanáci zvládli ve třetí třetině dvěma góly 
alespoň trochu zkorigovat nepříznivý výsledek, 
Dynamo porazilo Olomouc 8:2.

O dva dny později přivítaly Pardubice v posledním 
domácím utkání roku kladenské Rytíře. Zaplněná 
enteria arena si užívala vánoční atmosféru a  také 
převahu svého týmu v  první části zápasu. Tomáš 
Hyka a Martin Kaut před první přestávkou zařídili 
svému týmu vedení. Když David Cienciala přidal 
v  úvodu druhé třetiny už na 3:0, vypadalo to na 
jednoznačnou záležitost. Jenže Dynamo už poně-
kolikáté v sezoně náskok ztratilo. Rytíři se dvěma 
rychlými góly dostali do kontaktu a ve 37. minutě 
vyrovnali na 3:3. Ještě před koncem druhé dvace-
timinutovky si Dynamo vzalo vedení zpět, v osla-
bení se prosadil Matej Paulovič. Jeho gól byl na-
konec tím rozhodujícím, ve třetí třetině už branka 
nepadla a Pardubice porazily Kladno 4:3.

V pátek 22. prosince měla O2 arena v Praze sledo-
vat svátek hokeje a vyprodaný šlágr mezi Spartou 
a Dynamem. Z Pardubic měl navíc vyjet zaplněný 
Dynamo Express a  tým přímo na místě plánovaly 
podporovat tisíce fanoušků. Z  důvodu tragické 
události na Filozofické fakultě Univerzity Karlovy 
v  Praze se celé extraligové kolo odložilo a  kon-
krétně duel dvou nejlepších extraligových týmů se 
odehraje ve středu 17. ledna.

V  pondělí 25. prosince odjeli pardubičtí hráči 
do švýcarského Davosu na slavný Spengler Cup. 
O den později jej rozehráli prvním duelem ve sku-
pině, utkali se s  obhájcem trofeje Ambri-Piottou. 
Švýcarský celek se v  první třetině brzy dostal do 
dvoubrankového vedení. Poté ale převzalo otěže 
zápasu Dynamo a  svého soupeře výrazně pře-
hrávalo. V  polovině utkání snížil Matej Paulovič 
a  ve 48. minutě vyrovnal Tomáš Zohorna. Zápas 
dospěl do prodloužení, které rozhodl v samostat-
ném úniku Lukáš Sedlák a zařídil svému týmu první 
výhru na prestižním turnaji.

Po dni volna vyzvali svěřenci Václava Varadi ve 
čtvrtek 28. prosince ve druhém utkání ve skupi-
ně KalPu Kuopio. Na rozdíl od prvního zápasu, 
tentokrát se čekalo na gól poměrně dlouho. Skó-
re utkání otevřel až ve 42. minutě Robert Kousal, 
který se po krásné přihrávce Lukáše Radila trefil do 
prázdné branky. Finský celek se následně vrhnul 
do útoku, vytvořil si velký nápor a  ve 49. minutě 
vyrovnal v přesilové hře. Zdálo se, že i druhý zápas 
Dynama na turnaji se bude prodlužovat, ale v 58. 
minutě si vzal slovo Tomáš Zohorna a  střelou ze 
střední vzdálenosti překlopil vedení zpět na stra-
nu svého týmu. Pardubice si zbytek zápasu pohlí-

Z KABINY



daly, druhou výhrou na turnaji si zajistily první mís-
to ve skupině a přímý postup do semifinále, který 
zaručoval den volna.

V sobotu 30. prosince přišlo na řadu semifinálové 
utkání, ve kterém Dynamo vyzvalo výběr Kanady. 
Právě tento zápas se výrazně zapsal do paměti fa-
noušků a stal se jedním z nejatraktivnějších duelů 
turnaje. Skóre otevřela na začátku druhé třetiny 
Kanada, ale poměrně rychle odpověděl vyrovná-
vací trefou Lukáš Radil. Před koncem druhé dvace-
timinutovky přišla pořádná rána. V poslední vteři-
ně dotlačili hráči s javorovým listem na dresu puk 
do branky a vzali si vedení zpět. Když v úvodu třetí 
třetiny přidala Kanada třetí branku, spousta diváků 
na stadionu možná měla o postupujícím do finále 
jasno. Jenže Dynamo se nevzdalo a předvedlo ne-
vídané. V 57. minutě snížil na rozdíl jedné branky 
Lukáš Radil a pardubičtí hráči pokračovali v tlaku. 
O  necelé dvě minuty později vyrovnával střelou 
z levého kruhu Martin Kaut a rozjásal fanoušky na 
stadionu. Zdálo se, že zápas půjde do prodlouže-
ní, ale o dalších pár desítek vteřin později nahodil 
Tomáš Zohorna puk na branku, Matej Paulovič ho 
dojel a  usměrnil za záda kanadského brankáře. 
V  Davosu vypukla euforie, a  to jak na střídačce 
pardubického týmu, tak v  ochozech stadionu, 
které se přidaly ke skupině červenobílých fanouš-
ků a  podporovaly český tým. Dynamo během tří 
minut heroickým výkonem otočilo zápas z 1:3 na 
4:3 a poprvé v historii klubu postoupilo do finále 
Spengler Cupu.

O  13 hodin později už v  Eisstadionu v  Davosu 
začínalo finálové klání, Dynamo vyzvalo v  boji 
o  cennou trofej domácí tým. Také tentokrát 
v  zápase prohrávalo, HC Davos vedl v  polovině 
utkání 2:0. Pardubice ovšem poněkolikáté na 
turnaji ukázaly bojovný charakter a  Tomáš Hyka 
s  Robertem Kousalem dvěma góly během 13 
vteřin srovnali na 2:2. To ovšem nebylo ze dru-
hé třetiny všechno, domácí celek ve 39. minutě 
vstřelil gól do šatny a  vzal si vedení zpět. To se 
nakonec ukázalo být klíčovým momentem finále. 
Davos vstřelil v úvodu třetí části dva rychlé góly 
a  vedl už 5:1. Ani tentokrát ale Dynamo zbraně 
nepoložilo. V  53. minutě snížil Jan Mandát a  vlil 
svým spoluhráčům novou krev do žil. Pardubi-
ce ve zbytku utkání mohutně útočily, ale více 
už zápas nezdramatizovaly. Chyběl čas i  síly po 
náročném semifinálovém boji. Dynamo ve finále 
podlehlo Davosu 3:5 a  obsadilo celkové druhé 
místo. Svěřenci Václava Varadi ovšem na turnaji 
zanechali skvělou stopu a  stříbrné medaile jsou 
historickým úspěchem klubu na Spengler Cupu.

Z kabiny B-týmu

Po reprezentační pauze přivítalo pardubické béč-
ko v Chrudimi rivala z Kolína. V utkání se přelévalo 
vedení ze strany na stranu, Dynamo muselo dva-
krát dohánět náskok soupeře a  zápas nakonec 
dospěl až do samostatných nájezdů. V  nich byli 
úspěšnější Kozlové, kteří si tak odvezli dva body 
po výhře 4:3. Pardubické góly vstřelili Michal Po-
chobradský, Josem Mikyska a Lukáš Žálčík.

Poslední předvánoční zápas sehráli svěřenci To-
máše Jirků na ledě Litoměřic. Právě Stadion je letos 
oblíbeným soupeřem Dynama B, v obou předcho-
zích případech totiž pardubická rezerva brala tři 
body. Ani tentokrát tomu nebylo jinak. Litoměřice 
sice brankou ze druhé minuty vedly, ale v polovi-
ně utkání vyrovnal Ondřej Rohlík a na začátku třetí 
třetiny otočil vývoj zápasu Jakub Lichtag. Dynamo 
už si vedení pohlídalo a Stadion porazilo i potřetí 
v sezoně, tentokrát 2:1.

Ve středu 27. prosince přijela do Chrudimi praž-
ská Slavia. Na zimní stadion přišla nejvyšší návště-
va sezony, pardubické béčko podpořilo více než 
sedm set diváků. Úspěšnější ale byli hosté z  Pra-
hy, kteří většinu zápasu vedli. Dynamo B se sice 
několikrát dostalo na dostřel, vyrovnat se mu ale 
nepodařilo. B-tým prohrál se Slavií 4:6, góly Dyna-
ma vstřelili Dominik Hrníčko, Michal Rouha, Robin 
Kaplan a Filip Moník, host z Vrchlabí, který pomohl 
týmu v době, kdy několik hráčů odcestovalo s A-
-týmem na Spengler Cup.

Poslední zápas roku sehrálo béčko na ledě silné-
ho Vsetína. Na Lapači se svěřenci Tomáše Jirků 
rychle dostali do dvoubrankového vedení, ale 
Vsetín ihned vyrovnal. Dynamo poté znovu ved-
lo, ale ani tentokrát se náskok udržet nepodařilo. 
Domácí tým nakonec skóre otočil a dohánět mu-
seli právě Pardubičtí. Vsetín ovšem v závěru těsný 
náskok udržel a zvítězil 5:4. Střelci z řad Dynama 
byli Karel Nedbal, Tomáš Kaut, Dominik Hrníčko 
a Jan Zdráhal.

Hned ve středu 3. ledna vstoupilo béčko do zá-
pasového roku 2024, na domácím ledě přivítalo 
suverénního lídra ligy, Porubu. Pardubáci sehráli 
se silným soupeřem víc než vyrovnanou partii, ale 
nedokázali využívat šance, naopak Poruba byla 
velmi efektivní v  zakončení. Dynamo s  prvním 
týmem Chance ligy prohrálo 2:5, za Dynamo se 
trefili Daniel Herčík a Jakub Lichtag.

Z KABINY
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PUK | 5Ministerstvo financí varuje: Účastí na hazardní hře může vzniknout závislost!
Zákaz účasti osob mladších 18 let na hazardní hře.

DYNAMO300
ZÍSKEJTE REGISTRAČNÍ 

BONUS 300 KČ!
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MILAN KLOUČEK #35

7 odchytaných zápasů

4 výhry

2,4 průměr inkasovaných gólů na zápas

1 čisté konto

91.03% úspěšnost zákroků

3 odchytané zápasy

60 zákroků

2 výhry

87% úspěšnost zákroků
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KLOUDY V EXTRALIZE

OKÉNKO STATISTIKY – KLOUDY NA SPENGLER CUPU

VĚK

ZÁPASY V EXTRALIZE

MÍSTO NAROZENÍ

7 odchytaných zápasů

4 výhry

2,4 průměr inkasovaných gólů na zápas

1 čisté konto

91.03% úspěšnost zákroků

3 odchytané zápasy

60 zákroků

2 výhry

87% úspěšnost zákroků
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Oblíbený stadion: 
enteria arena, byl jsem tady odmalička, vždycky se mi líbila ta atmosféra, fanoušci, moc jsem si 
přál si tady zachytat, povedlo se mi to a chytá se mi tady vždycky nejlíp

Nejlepší moment kariéry: 
je toho více, určitě tady první extraligový zápas za Pardubice, potom když jsem byl draftovaný, 
účast na mistrovství světa a také start za dospělou reprezentaci

Oblíbený klub v NHL: 
úplně oblíbený nemám, ale tím, že jsem byl draftovaný Nashvillem, tak asi sleduju nejvíc Predators

Hokejový vzor: 
odmalička se mi líbil Henrik Lundqvist 

Aktuálně nejlepší hokejista světa: 
Connor McDavid, má všechno, co dnešní moderní hokejista potřebuje

Oblíbený fotbalový klub: 
nemám

Ideální oběd před zápasem: 
losos s rýží nebo batáty

Oblíbená dovolená: 
někde u moře

Oblíbená restaurace v Pardubicích a jídlo tam: 
nejen DVOREK

Oblíbený film/seriál: 
seriál Okresní přebor, ten miluju a film Forest Gump

Oblíbený sport mimo hokeje: 
sporty sleduji, ale vyloženě jiný oblíbený nemám

Nejoblíbenější interpret: 
50 Cent

Vysněná pětka: 
v obraně Ondra Vála, můj nejlepší kamarád, vedle Honzy Koláře, mám radši defenzivnější 
obránce, kteří raději více brání než útočí, do útoku bych dal mé výborné kamarády bratry Roh-
líky – Ondru Rohlíka a Míru Rohlíka, k nim bych dal McDavida, aby si to ťukli, on by jim to rozdal 
a zvládli by to dobře

KLOUDYHO NEJ
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Nedávno se ti narodila dcera, jak ti to změnilo 
život?

Změnilo mi to život úplně. Už je to deset měsíců, 
je to každý den úplně něco jiného, jiné starosti 
a já si to užívám, i když je to někdy náročné. Pří-
telkyně mi v tom pomáhá, je to hezké a jsem rád, 
že je mám.

Má to nějaký vlil na hokejový život?

Pozitivní. Já si beru ten hokej hodně, přemýšlím 
o něm, teď přijdu domů a mám i jiné starosti, tak-
že si od toho hokeje můžu více odpočinout.

Tvoříš dvojici s Willdou, on je taky hodně klidný, 

podobně jako ty. Je něco, co sis od něj vzal 
nebo co se od něj snažíš naučit?

Asi jsem si od něj vzal tu pracovitost, je hodně 
pracovitý. Každý den chodí cvičit, má nějaká svá 
cvičení, je tam více věcí. Snažím se od každého 
brát něco, u Willdy bych vypíchl tu pracovitost.

Jsi pořád hodně mladý brankář, loni jsi působil 
v béčku s ještě mladšími kluky. Byl jsi už v roli, že 
ses jim snažil něco předat?

Neřekl bych, že jsem nějaký veterán, snažil jsem 
se soustředit na sebe, ale když se kluci na něco 
zeptali, určitě jsem jim řekl svůj názor nebo zku-
šenost. Nedělá mi to problém a rád pomůžu.

NOVOROČNÍ KONCERT
POLICE SYMPHONY
ORCHESTRA

27. 1. 2024
ENTERIA ARENA

POPRVÉ
V PARDUBICÍCH

Vstupenky v prodeji
v síti Ticketmaster

24_PSO_hala p*?!co_FINAL.pdf
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HRÁT PRO TÝM
MATEJ PAULOVIČ
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Tím spíš, když byl jeho tatínek hokejovým trenérem.

„Táta hrával hokej, od té doby trénuje. 
V  Topolčanech se hrála první liga, takže jsme se 
společně chodili dívat. Občas jsme jeli i na nějaký 
zápas extraligy do Nitry nebo Trenčína. Ale od 
malička mě hokej bavil, táta mě nemusel nijak 
přemlouvat,“ vzpomíná Paulovič dnes.

„V  mládí jsem hrával fotbal, pak i  florbal a  jiné 
sporty. Ale jednoznačně vedl hokej.“

Vzorem byl pro malého Mateje třeba současný 
generální manažer slovenské reprezentace 
Miroslav Šatan, který v  té době působil v  NHL 
v Buffalo Sabres. „Když jsem byl malý, pamatuji si, 
že jsem byl se Šatanem i na ledě. Určitě byl jedním 
z těch, ke komu jsem vzhlížel.“

Narodil se totiž ve stejném městě jako on, stejně 
jako výborný obránce Višňovský. Maťo ale rád 
sledoval taky Pavla Dacjuka. Nebo skvělou 
slovenskou generaci, která ovládla mistrovství 
světa 2002.

„Hráli jsme zrovna hokej venku na ulici a  slyšeli 
jsme z  paneláku, jak se ozývá gólová radost,“ 
směje se Paulovič vzpomínce na zlatý turnaj, 
během kterého mu bylo teprve sedm let.

A  tak trochu minul i  další milník, kterého už ale 
dosáhl on sám. 

„Když mě draftoval Dallas, tak jsem zrovna 
spal… Agent mi psal zprávu, že gratuluje, já to ani 
nečekal. Potěšilo mě, že si mě vybrali, ale nic to 
neznamenalo, pořád jsem na sobě musel makat.“ 
To bylo v roce 2013, kdy měl Matej za sebou už dvě 
sezony ve švédském Färjestadu.

Do světa

„Agent mi nabídl, že je možnost odejít na sever. 
Říkal jsem si, že by to nebylo špatné zkusit. ‚Je 
to zahraničí, nové prostředí, určitě mě to něco 
naučí,‘ říkal jsem si. A  bylo to fajn. Sice jsem se 
chtěl nejprve vrátit domů, protože jsem neuměl 
jazyk a neuměl jsem ani moc dobře anglicky. Ale po 
měsíci už jsem si trochu zvykl, začal jsem pobírat 
angličtinu a už to bylo mnohem lepší.“

Slušný výstup z komfortní zóny…
 
„Bylo mi teprve 16 let. Byl to šok v tom, že jsem 
u sebe neměl rodiče. Musel jsem si vařit, postarat 
se sám. Výhoda byla, že jsem bydlel se spoluhráči, 
kteří mi pomohli, když jsem potřeboval. Asi tak po 
roce jsem jim i něco rozuměl, ale mluvit švédsky 
pro mě bylo pořád hodně těžké.“
 
Uprostřed Skandinávie se Paulovič rozhodně 
neztratil, v  dorostu sbíral přes bod na zápas 
a  nastupoval i  za juniorku. Jako cizinec přitom 
musel dokazovat, že si takovou šanci zaslouží.
 
„Hokejově to bylo dobré, měli jsme i  kvalitního 
kondičního trenéra a celé to bylo profesionálnější, 
na vyšší úrovni. Z Topoľčan jsem na to vůbec nebyl 
zvyklý, u týmu byl vždycky jen hlavní kouč.“
 
„Mívali jsme společné snídaně, celé dopoledne 
jsme na sobě mohli pracovat individuálně a  po 
obědě býval trénink na ledě. Švédský hokej je 
o bruslení, napadá se a útočí na 120 %,“ popisuje 
své zážitky ze severu.

Po draftu se přesunul do USHL (americká juniorská 
liga) a strávil tam tři sezony. „Původně jsem chtěl 
zůstat ve Švédsku, byl jsem i s týmem domluvený. 

Západoslovenské Topoľčany jsou město asi o velikosti Chrudimi. Za hodinu dojedete do 
Nitry, Trnavy i Trenčína, takže o tom, který sport si vybere malý Matej Paulovič, bylo 
vlastně jasno předem.
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více se dozvíte 
v aktuálním čísle 
magazínu dynamo!

Ale přes léto se věci vyvinuly úplně jinak a Amerika 
nakonec byla nejlepším řešením.“
 
I  v  michiganském Muskegonu, kde se usadil, byl 
Paulovič spokojený. 
 
„Dostal jsem dobrou rodinu, která mi ve všem 
strašně pomohla, bylo to super. Muskegon je 
takové malé město kousek od jezera Michigan. 
Spoluhráči u něj bydleli, měli pláž hned kousek za 
domem, často jsme chodili k nim. Hráli jsme tam 
frisbee nebo nějaké další hry. Bylo to super, já si 
to užíval. V  dojezdové vzdálenosti byly Chicago 
a Detroit, kam jsem i  jednou zašel na hokej. Dva 
a půl roku, co jsem tam byl, bych nevyměnil asi za 
nic.“

V organizaci Dallasu nicméně Maťo místo nezískal, 
přestože často bodoval a  vyrostl v  lídra týmu. 
První nováčkovský kemp musel vynechat kvůli 
zranění, dalšího už se účastnil, ale pozvánka 
v příštích letech už nepřišla.

„Když je někdo draftovaný a není v prvním nebo 
druhém kole, je strašně těžké se dostat do týmu. 
Každoročně se draftuje velké množství hráčů, plus 
tam jsou ještě hokejisté, kteří hrají univerzitní ligy. 
Je to i trochu o štěstí, ale hlavně o práci. A o tom, 
aby hráč typologicky seděl do daného mužstva. 

Pamatuju si na Ničuškina, Radka Faksu nebo 
Matěje Stránského, které Dallas taky draftoval.“
Domov, sladký domov
Na mistrovství světa juniorů 2015 přitom 
Matej dosáhl velkého úspěchu se slovenskou 
reprezentací. 

„To byly asi nejlepší dva týdny, jaké jsme kdy zažili. 
Vytvořili jsme strašně dobrou partu a Denis Godla 
nás výborně podržel, chytil takové věci, že jsme 
to ani nechápali. S  Finskem nás zachránilo asi 
pět tyček… Pamatuju, jak jsme před čtvrtfinále 
s  Českem říkali, že musíme za každou cenu 
vyhrát. Protože to bylo tak, že kdo vyhraje, poletí 
z  Montrealu do Toronta, a  kdo prohraje, pojede 
autobusem. Navíc to pro nás bylo takové derby. 
Vyšlo nám to,“ potěší Pauloviče při vzpomínání.

Celý text naleznete v 8. čísle magazínu Dynamo, 
které seženete v našem oficiálním fanshopu 
a v prodejně RELAY na hlavním vlakovém nádraží 
v Pardubicích.

Cena jednoho výtisku je 98 korun.
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VÝSLEDKY MLÁDEŽE

VÍCE INFORMACÍ O MLÁDEŽI NA WWW.HCDYNAMO.CZ/MLADEZ

U20
Olomouc - Dynamo Pardubice 4:3

Branky a nahrávky: 08:32 Tomeček (Koudelný, 
Šotkovský; 5/5), 34:37 Havel (K. Drábek, A. 
Drábek; 5/5), 42:17 Koudelný (Šabatka, Šotkovský; 
5/4), 54:19 Belan (Smýkal; 5/5) – 04:45 Burda 
(Helikar, Rájek; 5/5), 15:20 Novotný (Burda, Helikar; 
5/5), 21:00 Hebek (Novotný, Burda; 5/5). 
Rozhodčí: Vaněk, Šico – Mikšík, Kučera. 
Diváci: 45. Vyloučení: 2:3. Využití: 1:0. 
Střely na branku: 31:32. 
Olomouc: Münch – Šabatka, Smýkal, Compel, 
Stratil, Bohatý, Panáček, Růžička, A. Drábek, 
Sedláček – K. Drábek, Šotkovský, Bošek, Tomeček, 
Ruda, Koudelný, Havel, Belan.
Dynamo Pardubice: Tuláček – Chabada, Koudelka, 
Kubánek, Rájek, Kaštánek, Švec – Jaša, Paleček, 
Gromadzki, Bartoň, Kalužík, Fiala, Pilař, Yevtiekhov, 
Tomas, Hebek, Helikar, Pavlata.

U20
Dynamo Pardubice - Přerov 5:2

Branky a nahrávky: 09:21 Jaša (Helikar, Hebek; 
5/5), 12:10 Krčál (Jaša, Gromadzki; 5/5), 39:15 
Pavlata (Fiala, Štěpánek; 5/5), 51:40 Gromadzki 
(Rájek, Kubánek; 5/5), 52:46 Fiala (Koudelka, 
Kaštánek; 5/5) – 14:40 Hlávka (Hradil, Buršík; 5/5), 
27:29 Švejda (Holík, Janek; 5/5). 
Rozhodčí: Svobodová, Barek – Hradil, Hlinka. 
Diváci: 150. Vyloučení: 2:6. Bez využití. 
Střely na branku: 51:34.
Dynamo Pardubice: Tuláček – Koudelka, Kubánek, 
Rájek, Křečan, Hebek, Kaštánek – Novotný, 
Pavlata, Gromadzki, Bartoň, Kalužík, Burda, 
Štěpánek, Fiala, Pilař, Jaša, Krčál, Helikar.
Přerov: Vojtek – Tomiga, Billa, Pekr, Bárta, Janek, 
Škňouřil, Němec – Kolařík, Nášel, Šindler, Martiňák, 
Hlávka, Buršík, Švejda, Holík, Hradil, Halík, Hanák, 
Mašek.

HRÁČI MLÁDEŽE DYNAMA 
V REPREZENTACI
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Obránci Ondřej Ruml s  útočníkem Tobiášem 
Sekaninou budou reprezentovat Českou republiku na 
Zimních olympijských hrách mládeže v  Jižní Koreji. 
Národní tým do 16 let se na turnaji utká v  základní 
skupině s  domácí Koreou, dále se Slovenskem 
a výběrem USA.

Turnaj pro českou reprezentaci do 16 let začíná ve 
čtvrtek 25. ledna. Kemp hráčů začíná 22. ledna srazem 
na zimním stadionu Eden v Praze, následně se přesunou 
do jihokorejského Jincheonu, dějiště hokejového 
turnaje na Zimních olympijských hrách mládeže.

Českou reprezentaci do 16 let pak čeká také Skills 
kemp, který se uskuteční v neděli 7. ledna v Moutnici. 
Představí se na něm také čtyři zástupci Dynama – 
Ondřej Ruml, Jiří Řehořek, Tobiáš Sekanina a  David 
Veřmiřovský. Mezi náhradníky figuruje pardubický 
Václav Joska.

Hráče čekají dva tréninky na ledě, které budou 
zaměřeny na rozvoj individuálních herních 
dovedností a  skills. Na kempu se představí celkem 
24 hráčů.

Ondřej Ruml a Tobiáš Sekanina byli nominováni na nadcházející přípravný kemp re-
prezentace do 16 let a Zimní olympijské hry mládeže v Jižní Koreji!

HRÁČI MLÁDEŽE DYNAMA 
V REPREZENTACI

PUK | 15
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ASSA ABLOY Opening Solutions CZ
Strojnická 633
516 01 �yc�nov nad �n��nou
+420 494 511 111
nabory@assaabloy.cz

Jsme FABrika
s budoucností

PRACEveFABce.cz

Jsme jedna z nejobdivovan�j�íc� �rem v kraji.

Vyvíjíme a vyrábíme c�ytr� zámky pro cel� sv�t.

Vyu�íváme moderní stroje a �pi�kov� vybavení.

�á� v�robní provoz je bezpe�n�� ekologick� a �ist�.

and more open world
Experience a safer
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BRANKÁŘI

MARTIN 
BUČKO

PETER 
ČEREŠŇÁK

DAVID 
CIENCIALA

LUKÁŠ 
RADIL

JAN 
MANDÁT

MILAN 
KLOUČEK

TOMÁŠ 
DVOŘÁK

TOMÁŠ 
HYKA

DANIEL 
RÁKOS

ONDŘEJ 
ROHLÍK

ONDŘEJ 
VÁLA

DAVID
MUSIL

JAN 
KOŠŤÁLEK

ADAM 
MUSIL

ROMAN
WILL

LIBOR 
HÁJEK

MICHAL 
HRÁDEK

MARTIN 
KAUT

ROBERT 
ŘÍČKA

MATEJ 
PAULOVIČ

TOMÁŠ 
ZOHORNA

JAN 
KOLÁŘ

ROBERT 
KOUSAL

LUKÁŠ 
SEDLÁK

PATRIK 
POULÍČEK

#69

#89

#81

#65 #41

#61 #71

#11

#38

#14

#8#33

#7

#35

#79

#62

#67

#61

#24

#77

#22

#23

#44

#90

#29

OBRÁNCI

ÚTOČNÍCI

SESTAVA DYNAMA





BRANKÁŘI

1 LUKÁŠ PAŘÍK

31 DANIEL KRÁL

34 DÁVID HRENÁK

OBRÁNCI

3 RONALD KNOT

6 DAVID AUBRECHT

12 IAN MCCOSHEN

17 LUKÁŠ DERNER

20 JAKUB DVOŘÁK

22 JAKUB ŠEDIVÝ

23 T.J. MELANCON

25 ADAM KRÁL

29 MICHAL IVAN

49 VOJTĚCH BUDÍK

59 PETR KOLMANN

79 TOMÁŠ GALVAS

ÚTOČNÍCI

8 JAYCE HAWRYLUK

13 JAROMÍR PÉREZ

15 ADAM DLOUHÝ

16 MICHAL BIRNER

18 JAKUB RYCHLOVSKÝ

19 OSCAR FLYNN

24 DANIEL PEKAŘ

28 JAN ŠÍR

41 TOMÁŠ FILIPPI

53 JAROSLAV VLACH

55 LUKÁŠ PLOS

67 KELLY KLÍMA

71 ADAM NAJMAN

77 MARTIN FAŠKO-RUDÁŠ

88 MICHAL BULÍŘ

89 PETR GAJDA

BRANKÁŘI

1 JAN KAVAN

29 ŠTĚPÁN LUKEŠ

36 PAVEL JEKEL

38 DOMINIK FURCH

OBRÁNCI

2 ZACH OSBURN

4 RADEK KUČEŘÍK

7 FRANTIŠEK NĚMEC

8 MAREK ĎALOGA

13 JAN ZAHRADNÍČEK

23 JAN ŠČOTKA

24 LUKÁŠ KAŇÁK

43 DANIEL GAZDA

93 RHETT HOLLAND

ÚTOČNÍCI

6 LUKÁŠ CINGEL

7 ADAM BOLTVAN

9 JAKUB FLEK

15 JAKUB KOS

18 ADAM ZBOŘIL

21 PETR KRATOCHVÍL

26 MARTIN ZAŤOVIČ

27 KEVIN HORVÁT

47 PAVEL JENYŠ

64 MARTIN KOHOUT

65 TOMÁŠ MARCINKO

72 ANDREJ KOLLÁR

81 TOMÁŠ VINCOUR

88 KRISTIÁN POSPÍŠIL

89 STEVE MOSES

91 JAKUB ZEMBOL

92 PETR HOLÍK

94 ZDENĚK OKÁL

SESTAVY SOUPEŘE
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